



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1450.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-06 12:57**

Parlex azonosító: **1N2Y6MEF0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Sebián-Petrovszki László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Navracsics Tibor, területfejlesztési miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Tudják már, hogy ki lesz a korrupció elleni hatóság elnöke? "**

Tisztelt Miniszter/Államtitkár Úr!

Önök hónapok óta arról esküdöznek az Európai Bizottságnak, hogy helyreállítják a jogállamot és felszámolják a korrupciót. Az egész persze csak színjáték, hiszen azért készítették egy sor törvényt, hogy újra jöjjenek az uniós pénzek, amiket aztán továbbra is el lehet majd lopni. Ezért mondjuk, hogy ezek korrupciót támogató törvények, amik biztosan nem fogják Önöket zavarni a lopásban. Ezen törvények közül is kiemelkedik az úgynevezett Integritás Hatóság, az Orbán-rendszer korrupció elleni csodahatóságának létrehozása. Egy olyan "független" hatóság - remélem hallják az idézőjelet a független körül - amit Rogán Antal készített elő, az elnökére pedig a fideszes ÁSZ-elnök fog javaslatot tenni, akit a fideszes köztársasági elnök fog majd kinevezni. Nagyon kíváncsi vagyok, hogy pontosan milyen eredményeket várnak Rogán Antaltól a korrupció elleni harc terén. Vasszigorral fog lecsapni a helikopterező oligarchákra? Esetleg bíróság elé állítja a letelepedési kötvényen milliárdossá vált barátait? Vezetőszáron viteti majd el Orbán Viktor családját?

Ennél már tényleg csak az lesz az érdekesebb, hogy ki lesz a hatóság elnöke. A DK szerint a hatóság szellemiségéhez Mészáros Lőrinc vagy Tiborc István illene a legjobban, bár az is megfontolandó, hogy esetleg a költségvetési csalással vádolt Simonka György kapjon lehetőséget kapjon, mégiscsak kivételes rálátása van a korrupcióra.

Kérdezem hát Miniszter/Államtitkár urat:

Tudják már, hogy ki lesz a korrupció elleni hatóság elnöke?